

# 渭南思远小学“感恩思远 迈向未来”2022届毕业生毕业典礼举行

## “再见了,亲爱的老师!”

### 157名六年级学生泪别渭南思远小学

“我们的老师真的对我们太好了,像我们的父母,很舍不得他们。”一位六年级的毕业生已经哭成了一个泪人,眼睛饱含深情和不舍,而周围的同学也都已经泣不成声,这种发自肺腑、源于内心的感恩,深深地撼动着人心。6月29日,记者来到了渭南市临渭区思远小学,见证了西安国花瓷助力思远小学“感恩思远 迈向未来”2022届毕业生毕业典礼上感人的一幕幕。 记者 郭菲菲 文/图



学生现场落泪



毕业班的老师与学生在“毕业之门”前拥抱



思远小学校长王峰发言 沈天昊 摄



西安爱心企业家代表江波发言



留守儿童爱心公益大使、著名音乐人陈汉演唱歌曲《拥抱》



歌手吴佳现场演唱歌曲《老爸老妈》



毕业证颁发现场

思远小学毕业典礼以“感恩思远 迈向未来”为主题,活动分为“真情流露”“逐梦未来”“领导寄语”“离别情”四个篇章,学校通过此次毕业典礼对学生进行感恩教育,鼓励学生立足今天、脚踏实地,朝着自己的理想奋进。毕业典礼上,留守儿童爱心公益大使、著名音乐人陈汉和歌手吴佳仪现场进行了慰问演出。网红达人、思远小学爱心大使木森,学校全体校委中层、毕业班代课教师、毕业班全体学生及家长等参加了毕业典礼。

“日月如梭,光阴似箭,不经意间,一段美好的时光离我们远去了,这六年的路,我们走得坚定而快乐,这六年的生活,我们过得充实而幸福。今天,既代表着我们六年小学生活的结束,又标志着每位同学一段新的人生旅程的开始。但是,当我们勇敢地走向明天时,同学们请不要忘记这座美丽的校园,请不要忘记传授我们知识的每一位老师,请不要忘记伴随我们成长的同学们,他们永远是我们内心深处最美丽的回忆。”毕业生代表白祎婷说:“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”,明天在朝我们招手,前方有无限的辉煌,前方有奋斗的阔野,前方有理想的圣殿。让我们抓住眼前的机会,使自己的笑容充满着青春的骄傲,期待着明天会更好!”

六年级二班语文老师兼班主任

袁静在对孩子的寄语中说:“当选择的职业带来的幸福感远远超越了辛苦与艰辛,一切都是值得的,我最幸福的事情莫过于在见证你们成长的同时,也见证了自己的成长。每每踏上三尺讲台,就觉得有一种使命感,带着满腹的热爱和热情,做一个引领者、陪伴者,或者是一个青春同路人。有人说,我为你们打开了一双看世界的窗户,其实又何尝不是你们给了我一双逆生的翅膀;有人说我为你们提供了开疆拓土的资本,其实又何尝不是你们带着我不曾实现的梦想重新起航。”

六年级三班语文老师兼班主任郝顺妹说:“亲爱的孩子们,老师打心眼里喜欢你们,真心希望你们成功,希望你们明白,小学毕业,只是人生里程碑中的一个小站点。‘天下没有不散的筵席’,再过几天我们就要分别了。孩子们,无论你们走多远,老师的心总是和你们在一起,思远永远都是你们最温暖的家,记得常回家看看。”

思远小学校长王峰语重心长地叮嘱孩子们要多读书,要爱运动,要珍爱生命,要养成良好的习惯,要尽力做有益于

他人和社会的善事等十件事情,他说,读书可以让人明智,同学们暑假期间要多读书。他说:“眨眼的工夫就要和我们六年级157名学生说再见了,孩子们,收起你们的泪水,挺起身来,唯有努力才会有多彩的人生。”

“今天我看到了孩子们纯真的笑脸,听到了他们真诚的心声,内心感触非常深,我想告诉孩子们,想要改变自己,就要好好读书,我们也将尽最大的努力支持王校长这样为教育事业作出贡献的人,学校从2004年的183人到现在的570多人,我相信通过各方努力,思远小学会不断发展壮大,拥有更美好的明天,也希望每个孩子都有美好的未来。”西安爱心企业家代表江波说。

据了解,思远小学是一所民办寄宿制花园式学校,是省、市、区妇联确定的留守儿童“成长家园”项目学校,是渭南市实验小学、北塘实验小学的教学指导学校,学校共有13个教学班,教职工50人,学生567名,其中留守儿童362名,占全校学生的63.8%。

